
Spoštovani študentje, profesorji, strokovni sodelavci, alumni, dragi prijatelji Nove 

univerze, 

 

Danes praznuje Nova univerza, danes je naš dan.  

Kot prva zasebna univerza v Republiki Sloveniji je naša institucija pomembno 

prispevala v slovenski visokošolski prostor, tako da ta vse bolj res postaja prostor 

svobodomiselnosti, pluralizma, sproščenosti, konstruktivne tekmovalnosti v 

znanju in raziskovanju.  

Kot novi akademski iniciativi, v prostoru, ki so ga zaznamovali monopoli, pa tudi 

ideološka zadrtost, nam ni bilo lahko. Nasprotno. Toda prav za to smo se, vsi 

skupaj, morali toliko bolj potruditi in posledično tudi rezultati niso izostali.  

Danes je Nova univerza priznana vseslovenska, zasebna visokošolska 

izobraževalna ustanova, polnopravna članica Rektorske konference in vse bolj 

enakopraven visokošolski deležnik.   

Trdno sledimo naši viziji, ki je postati elitna univerza. Ne po številčnosti in 

velikosti, temveč glede na kakovost študijskih programov, selektivnost vpisa in 

mednarodno primerljivost, pri tem pa spoštovati najvišja etična merila na vseh 

področjih.  

Nova univerza je tudi družbeno odgovorna institucija, kar pomeni, da se 

zavedamo, da ima naša dejavnost gospodarski, socialni in okoljski vpliv, ki ga zato 

izvršujemo in uresničujemo z največjo možno skrbnostjo. 

Seveda pa so največja skrb Nove univerze njeni študenti. Ti pri nas nikdar niso 

samo številka. So subjekti, zaradi katerih naša univerza sploh obstaja in katerim 

želimo z najsodobnejšim pedagoškim pristopom zares omogočiti, da razvijejo vse 

svoje talente in potenciale.  

Na Novi univerzi zato ne predavamo ex-katedra, ne iščemo neznanja ter ne 

zahtevamo učenja na pamet. Narobe.  

S pomočjo sokratske metode, v konstruktivnem dialogu s študenti, profesorji 

vzgajamo kritično misleče posameznike, ki bodo kasneje v zasebnem in javnem 

življenju znali razmišljati s svojo glavo in odgovorno ter učinkovito sprejemati 

svoje odločitve. 

Poleg obveznih študijskih vsebin, ki se interdisciplinarno raztezajo od prava, javne 

uprave, mednarodnih odnosov, evropskih študij, reševanja sporov, varnostnih 



študij, slovenoslovja, etike v javnem življenju ter prava in managementa na 

področjih nepremičnin, infrastrukture in trajnostne gradnje, Nova univerza nudi 

tudi bogat nabor obštudijskih dejavnosti.  

Raziskave, projekti, evropski akademski forumi, konference, seminarji, 

vseživljenjsko usposabljanje, spomladanske in poletne šole, študijske in 

akademske izmenjave, vse to so iniciative, neposredno namenjene študentom, 

da bi lahko kar najbolje usposobljeni stopili na domače in tuje trge dela. 

Ker na Novi univerzi ne počivamo na lovorikah, vsako leto prinaša tudi nekaj 

novega, intelektualno razburljivega.  

Tokrat naj omenim samo tri stvari.  

Prvič, novo katedro za slovenski nacionalni program, ki jo bo vodil bivši 

predsednik Republike Slovenije, gospod Borut Pahor. Z njo bo Nova univerza še 

poglobila svojo vodilno vlogo pri študiju in raziskovanju ter krepitvi vrednot 

slovenske ustavne demokracije. 

Drugič, nov inštitut ter katedro za psihoanalizo, ki bosta v okviru Fakultete za 

slovenske in mednarodne študije razvijala to tako pomembno znanstveno in 

strokovno področje.  

Ter tretjič, jasna usmeritev Nove univerze v študij, raziskovanje in uporabo 

umetne inteligence na področju visokega šolstva na splošno ter prava posebej. V 

tem okviru bodo naši študenti v akademskem letu, ki prihaja, deležni tudi povsem 

novih digitalnih pristopov k študiju in poučevanju.  

Pred akademsko skupnostjo Nove univerze, tu v samem srcu Ljubljane, je torej 

intelektualno razburljivo, izzivov polno novo akademsko leto.  

Dovolite mi, da ob Dnevu Nove univerze vsem nam, posebej pa našim brucem, 

zaželim, da bi bilo novo akademsko leto kar se da uspešno, ustvarjalno in 

vsestransko navdihujoče. 

 

Prorektor, prof. dr. Matej Avbelj  

 

  

 


